



Житель республики предстанет перед судом за участие в незаконном вооруженном формировании

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления СК России по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33 – ч.2 ст.208 УК РФ (организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем).

По данным следствия, с августа по октябрь 2014 года обвиняемый оказывал содействие участникам незаконных вооруженных формирований, не предусмотренных федеральным законом, действующим на территории Республики Ингушетия, путем приобретения продуктов питания и предоставлением жилья.

Целью деятельности указанных участников незаконных вооруженных формирований являлось совершение преступлений в отношении сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих для воспрепятствования их законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, а так же дестабилизация обстановки в республике.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/890190>